



MD-2012, Chișinău, str. V. Pârcălab nr. 46  
Tel.: (+373 22) 27-75-51, fax: (+373 22) 27-74-71  
e-mail: [office@cca.md](mailto:office@cca.md), <http://www.audiovizual.md>

MD-2012, Chisinau, V. Parcalab str., № 46  
Tel.: (+373 22) 27-75-51, fax: (+373 22) 27-74-71  
e-mail: [office@cca.md](mailto:office@cca.md), <http://www.audiovizual.md>

## **DECIZIA nr. 9/51** din 10 aprilie 2020

### **Cu privire la examinarea unor cereri de reperfectare a condițiilor la autorizațiile de retransmisiune și a sesizării membrei Consiliului Audiovizualului, Lidia Viziru**

I. Prin cererea nr. 02 din 30 ianuarie 2020, „UPLINK” SRL, fondatoarea studioului de televiziune prin cablu „UPLINK”, a solicitat Consiliului Audiovizualului reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 07.11.2017, prin includerea în aria sa de acoperire a mun. Chișinău, com. Pașcani și s. Zăicana (r-nul Criuleni) și aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise pentru localitățile: mun. Chișinău, or. Căușeni și Ștefan Vodă, s. Talmaza și Cioburciu (r-nul Ștefan Vodă), com. Hrușova, Boșcana, Drăsliceni, Pașcani, Bălăbănești, s. Zăicana, Cimișeni, Corjova, Coșernița și Măgdăcești (r-nul Criuleni), s. Persecina (r-nul Orhei), s. Țâpala (r-nul Ialoveni), s. Bulboaca și Geamănă (r-nul Anenii Noi), s. Colibași, Văleni, Brânză, Slobozia Mare și Câșlița Prut (r-nul Cahul).

Este de menționat că cererea de reperfectare a condițiilor la autorizația de retransmisiune eliberată „UPLINK” SRL pentru studioul TV prin cablu „UPLINK” a fost examinată în cadrul ședinței publice din 25 februarie 2020.

Prin Decizia nr. 5/26 din 25 februarie 2020, Consiliul Audiovizualului a reperfectat Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 07.11.2017, prin includerea în aria sa de acoperire a „UPLINK” SRL a mun. Chișinău și com. Pașcani (r-nul Criuleni) și a aprobat Oferta de servicii media audiovizuale retransmise pentru localitățile: mun. Chișinău, or. Căușeni și Ștefan Vodă, s. Talmaza și Cioburciu (r-nul Ștefan Vodă), com. Hrușova, Boșcana, Drăsliceni, Pașcani, Bălăbănești, s. Cimișeni, Corjova, Coșernița și Măgdăcești (r-nul Criuleni), s. Persecina (r-nul Orhei), s. Țâpala (r-nul Ialoveni), s. Bulboaca și Geamănă (r-nul Anenii Noi), s. Colibași, Văleni, Brânză, Slobozia Mare și Câșlița Prut (r-nul Cahul), cu excepția localității Zăicana, deoarece la data de 24 februarie 2020 în adresa Consiliului Audiovizualului a parvenit scrisoarea nr. 10 din 11 februarie 2020 din partea Primăriei satului Zăicana (r-nul Criuleni), prin care informează Consiliul Audiovizualului că „Ianciuc Invest” SRL își desfășoară activitatea în satul Zăicana fără a deține documentele permise prevăzute de Legea nr. 163 din 09.07.2010, eliberate de Administrația Publică Locală Zăicana.

Având în vedere faptul că „UPLINK” SRL își desfășoară activitatea de retransmisiune a posturilor de televiziune prin rețelele de comunicații electronice ale „Ianciuc Invest” SRL, membrii Consiliului Audiovizualului au decis, prin consens, amânarea chestiunii cu privire la reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 07.11.2017, prin includere în aria de acoperire a „UPLINK” SRL a satului Zăicana (r-nul Criuleni) pentru o ședință publică ulterioară, până la clarificarea situației create.

Prin scrisoarea nr. 133 din 26 februarie 2020, Consiliul Audiovizualului a solicitat prezentarea, în scris, a opiniei „UPLINK” SRL referitor la cele invocate de către primarul satului Zăicana, r-nul Criuleni, Semion Onofrei, în scrisoarea nr. 10 din 11 februarie 2020.

Prin scrisoarea nr. 9 din 27 februarie 2020, „UPLINK” SRL a comunicat următoarele: „La data de 02 decembrie 2019, cu scopul de executare a proiectului de extindere a rețelei Giganet, compania SC ITNS. NET SRL (compania de construcție și gestionare fizică a rețelelor) a depus la primăria s. Zăicana cererea de avizare a proiectului, proiectul, precum și documentele însoțitoare. Relevant este faptul că discuția cu primarul Onofrei Simion a fost una foarte complicată, deoarece acesta s-a arătat de a fi foarte agresiv și s-a exprimat că noi nu vom presta servicii în această localitate cât dumnealui este primar. La depunerea scrisorii am atestat refuzul de a înregistra cererea dată și ulterior, la insistența mea și după consultații a secretarei cu primarul, dânsa a înregistrat cererea.

La data de 13 decembrie 2019 am primit din partea primarului s. Zăicana scrisoare „Ripostă” cu nr. 106 din 10.12.2019 cu privire la faptul că primăria nu a fost înștiințată despre genul de activitate și că nu avem un contract cu autoritatea publică locală.

La data de 16 decembrie 2019 am primit scrisoare de la IGP IP Criuleni prin care Serviciul Investigare a Fraudelor Economice solicită prezentarea materialelor ce stau la baza efectuării lucrărilor în s. Zăicana.

La data de 17 decembrie 2019 am fost prezent la INP IP Criuleni, unde am dat explicații cu privire la cele solicitate, și anume documentația de suport a activității companiei (scrisoarea nr. 531 din 16 decembrie 2019 se anexează). În cele din urmă, INP IP Criuleni nu au găsit infracțiune și vreun motiv de a stopa buna desfășurare a proiectului.

La data de 19 decembrie 2019 am depus o scrisoare adițională cu cererea de a ne explica cerințele primarului și, în special, ce fel de contract trebuie să fie încheiat cu APL. Dat fiind faptul că la proiectul prezentat, primăria nu a avut obiecții, am continuat realizarea acestuia.

Compania IANCIUC INVEST SRL este compania care exploatează rețelele construite de ITNS. NET SRL, oferind servicii Internet și oferă în sublocațiune companiei Uplink frecvența de 1550nm pentru prestarea serviciilor de televiziune. Administratorul acestor companii este aceeași persoană – Sergiu IANCIUC, și deci, în cazul unor neclarități, primarul putea să se adreseze mie pentru lămuriri, deoarece are toate contactele mele, inclusiv numărul de telefon mobil, fix, e-mail și adresa poștală a oficiului”.

Este de menționat că la scrisoarea nr. 9 din 27 februarie 2020, Sergiu IANCIUC, administratorul companiilor „UPLINK” SRL, „IANCIUC INVEST” SRL și „ITNS. NET” SRL, a prezentat actele confirmatoare la cele declarate în scrisoarea respectivă.

La 02.03.2020, membra Consiliului Audiovizualului, Lidia Viziru, a solicitat efectuarea unui control în localitatea Zăicana, r-nul Criuleni, pentru elucidarea faptelor invocate de către primarul satului Semion Onofrei în scrisoarea nr. 10 din 11.02.2020, precum că „Ianciu Invest” SRL prestează servicii de retransmisiune a posturilor TV.

Consiliul Audiovizualului, în conformitate cu prevederile art. 75 alin. (4) lit. a) și art. 83 alin. (3) lit. a) din Codul serviciilor media audiovizuale a efectuat, la data de 05 martie 2020, controlul privind respectarea cerințelor din domeniul comunicației audiovizuale în localitatea s. Zăicana, r-nul Criuleni.

Totodată, este de precizat că controlul a fost efectuat la un abonat conectat la rețeaua de comunicații electronice gestionată de întreprinderea nominalizată în scrisoarea primăriei.

Pentru confirmarea faptului că actul de control privind respectarea cerințelor legislației din domeniul comunicației audiovizuale din 05 martie 2020 a fost întocmit la domiciliul abonatului „UPLINK” SRL, angajații Consiliului Audiovizualului au făcut fotocopii de pe contractul încheiat între „UPLINK” SRL și abonatul acestei rețele.

De asemenea, este de specificat că în conformitate cu prevederile contractului încheiat între „UPLINK” SRL și abonatul acestei rețele, retransmisiunea posturilor de televiziune se efectuează de compania „UPLINK” SRL, iar serviciile de internet sunt prestate de compania „Ianciu Invest” SRL în baza Declarației informative eliberate de Agenția Națională pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației.

Rezultatele controlului au atestat că „UPLINK” SRL, fondatoarea studioului de televiziune „UPLINK”, retransmite 110 posturi de televiziune în localitatea Zăicana, r-nul Criuleni. Este de menționat că posturile de televiziune retransmise au acoperire contractuală.

În această ordine de idei sunt relevante prevederile art. 84 alin. (7) lit. b) din Codul serviciilor media audiovizuale:

*„Se sancționează cu amendă de la 15 000 de lei la 20 000 de lei furnizorii de servicii media și distribuitorii de servicii media care au comis următoarele încălcări:*

*b) transmisiunea/retransmisiunea serviciilor media audiovizuale în afara zonei de acoperire specificate în licența de emisie sau în autorizația de retransmisiune”.*

Este relevant de menționat faptul că contractul încheiat între „UPLINK” SRL și abonatul acestuia este din data de 06 februarie 2020, iar cererea de extindere a ariei de acoperire în satul Zăicana (r-nul Criuleni) a fost depusă de „UPLINK” SRL la data de 30 ianuarie 2020.

În cadrul dezbaterilor publice, membrul Consiliului Audiovizualului, Iulian Roșca, a menționat că „UPLINK” SRL a început activitatea de retransmisiune a posturilor de televiziune în satul Zăicana, r-nul Criuleni, fără aprobarea Consiliului Audiovizualului a extinderii în localitatea menționată, iar legea prevede clar că activitatea în absența actului permisiv este interzisă.

La rândul său, membrul Consiliului Audiovizualului, Corneliu Mihalachi, a declarat că din punct de vedere legal, compania „UPLINK” SRL a încălcat legislația, însă având în vedere concurența între agenții economici din localitatea menționată și din punct de vedere al interesului public este necesar ca Consiliul Audiovizualului să susțină această concurență.

**II.** Prin cererile f/nr. din 02 martie și 03 martie 2020, „STV IT Company” SRL, fondatoarea studioului de televiziune prin cablu „TV Botanica”, a solicitat Consiliului Audiovizualului reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000209 din 23.12.2015, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise pentru mun. Bălți, or. Șoldănești și s. Peresecina (r-nul Orhei).

Este de menționat că din ofertele propuse spre aprobare au fost excluse posturile de televiziune Киносерия și Феникс+Кино, din motivul neprezentării contractelor de retransmisiune, iar din ofertele de servicii media audiovizuale retransmise propuse spre aprobare pentru mun. Bălți și or. Șoldănești (Pachet digital) a fost exclus postul de televiziune Первый народный.

În cadrul ședinței publice din 10 aprilie 2020, șeful direcției de profil a specificat faptul că Consiliul Audiovizualului nu a eliberat licență de emisie „ILK HALK TELEVISIONU” SRL pentru postul de televiziune Первый народный care își desfășoară activitatea în mun. Comrat.

**III.** Prin cererea nr. 28 din 06 martie 2020, „ARAX-IMPEX” SRL, fondatoarea studioului de televiziune prin cablu „Zebra TV”, a solicitat Consiliului Audiovizualului reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000261 din 09.11.2018, prin includerea în aria sa de acoperire a s. Zăicana și com. Hârtopul Mare (r-nul Criuleni) și aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Zăicana și com. Hârtopul Mare (r-nul Criuleni).

**IV.** Prin cererile nr. 12770-03/20 din 09 martie 2020, „MOLDCELL” SA, fondatoarea studioului de televiziune prin rețeaua de telefonie celulară mobilă „Moldcell TV”, a solicitat Consiliului Audiovizualului reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000231 din 25.11.2016, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din Republica Moldova.

**V.** Prin cererea f/nr. din 11 martie 2020, „SILE&CO” SRL, fondatoarea studioului de televiziune prin cablu „BMG-LX”, a solicitat Consiliului Audiovizualului reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000269 din 13.07.2018, prin schimbarea

denumerii studioului de televiziune din „BMG-LX” în „SILE&CO” și aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise.

Din oferta propusă spre aprobare a fost exclus postul de televiziune Кинокомедия, din motivul neprezentării contractului de retransmisiune.

În conformitate cu prevederile art. 53-55, 74 și 75 din Codul serviciilor media audiovizuale nr. 174 din 08.11.2018, în temeiul actelor prezentate de către întreprinderile nominalizate și în temeiul celor constatate, **Consiliul Audiovizualului**

## **DECIDE:**

**1.** A admite sesizările nr. 10 din 11 februarie 2020 din partea domnului Simion ONOFREI, primarul satului Zăicana (r-nul Criuleni) și f/nr. din 02.03.2020 a membrei Consiliului Audiovizualului, Lidia Viziru (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**1.1.** A sancționa cu amendă în valoare de **15 000 de lei** „UPLINK” SRL (fondatoarea studioului TV „UPLINK”), conform dispoziției art. 84 alin (7) lit. b) din Codul serviciilor media audiovizuale, pentru transmisiunea/retransmisiunea serviciilor media audiovizuale în afara zonei de acoperire specificate în licența de emisie sau în autorizația de retransmisiune (PRO – (4) – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA și Iu. ROȘCA; CONTRA – (1) – C. MIHALACHE).

**2.** A admite cererea nr. 02 din 30 ianuarie 2020 a „UPLINK” SRL cu privire la reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 07.11.2017, prin includerea în aria sa de acoperire a s. Zăicana (r-nul Criuleni) și aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**2.1.** A reperfecta (cu eliberarea unor formulare noi) Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 07.11.2017, eliberate „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin includerea în aria sa de acoperire a s. Zăicana (r-nul Criuleni) (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**2.2.** A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000266 din 07.11.2017, eliberate „UPLINK” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „UPLINK”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din mun. Chișinău, com. Hrușova, Boșcana, Drășliceni, Pașcani, Bălăbănești, s. Zăicana, Corjova, Coșernița, Măgdăcești (r-nul Criuleni) (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

### **Pachet analogic (Anexa nr. 1 – 73 de posturi TV):**

1. Moldova-1	14. Boomerang	27. Kanal D
2. Moldova-2	15. Canal 2	28. Kvartal TV
3. Accent TV	16. Canal 3	29. MBC
4. Gurinel TV	17. Cartoon Network	30. Minimax
5. Jurnal TV	18. CTC Mega	31. N4
6. NTV Moldova	19. Discovery Channel	32. Național 24 Plus
7. Prime	20. English Club TV	33. Național TV
8. Pro TV Chișinău	21. Euronews	34. Noroc TV
9. Publika TV	22. Europa Plus TV	35. Primul în Moldova
10. TV 8	23. Eurosport 1	36. Ren Moldova
11. TVR Moldova	24. Exclusiv TV	37. România TV
12. Agro TV Moldova	25. Favorit TV	38. RTR Moldova
13. Animal Planet	26. Filmua Drama	39. RTVi

40. Ru TV Moldova
41. Sport 1
42. TLC
43. Trinitas
44. TV 1000
45. TV 1000 Action
46. TV 5 Monde
47. TVC 21
48. Zee TV
49. Авто 24
50. Домашние Животные
51. Драйв

52. Еврокино
53. Здоровое ТВ
54. Иллюзион+
55. Индийское Кино
56. Кинокомедия
57. Киносемья
58. Киносерия
59. Кинохит
60. Ля Минор
61. Мир
62. Мир 24
63. Моя Планета

64. Мужское Кино
65. Мульт
66. Мультиландия
67. Наука 2.0
68. Охота и Рыбалка
69. Родное Кино
70. Русский Иллюзион
71. Сарафан
72. Союз
73. Усадьба

**Pachet digital (Anexa nr. 2 – 113 posturi TV):**

1. Moldova-1
2. Moldova-2
3. Accent TV
4. Gurinel TV
5. Jurnal TV
6. NTV Moldova
7. Prime
8. Pro TV Chişinău
9. Publika TV
10. TV 8
11. TVR Moldova
12. 365 Дней
13. 1+1 International
14. Agro TV Moldova
15. Animal Planet
16. Alfa Omega TV
17. Bolt
18. Boomerang
19. Busuioc TV
20. Canal 2
21. Canal 3
22. Canal 5
23. Canal Regional
24. Cartoon Network
25. Cinema
26. CTC Mega
27. Credo
28. Discovery Channel
29. DTX
30. English Club TV
31. Euronews
32. Europa Plus TV

33. Eurosport 1
34. Eurosport 2
35. Exclusiv TV
36. Familia Domashniy
37. Favorit TV
38. Filmua Drama
39. Investigation Discovery
40. History
41. Kanal D
42. Kvartal TV
43. MBC
44. Minimax
45. N4
46. Național 24 Plus
47. Național TV
48. Noroc TV
49. Orhei TV
50. Primul în Moldova
51. Ren Moldova
52. România TV
53. RTR Moldova
54. RTVi
55. Ru TV Moldova
56. Speranța TV
57. Sport 1
58. Sport 2
59. Televiziunea Centrală
60. TLC
61. Trinitas
62. TV 1000
63. TV 1000 Action
64. TV 5 Monde

65. TVC 21
66. Zee TV
67. Zona M
68. Авто 24
69. Авто+
70. Детский Мир
71. Домашние Животные
72. Драйв
73. Еврокино
74. Живая Планета
75. Живи
76. Здоровое ТВ
77. Иллюзион+
78. Интер+
79. История
80. Индийское Кино
81. Вопросы и Ответы
82. В гостях у сказки
83. КХЛ
84. КВН ТВ
85. Кинокомедия
86. Киномикс
87. Кинопреьера
88. Киносвидание
89. Киносемья
90. Киносерия
91. Кинохит
92. Кухня ТВ
93. Ля Минор
94. Мама
95. Матч! Планета
96. Мир

- |                   |                       |                |
|-------------------|-----------------------|----------------|
| 97. Мир 24        | 103. Психология 21    | 109. Сарафан   |
| 98. Моя Планета   | 104. Наше Новое Кино  | 110. Союз      |
| 99. Мужское Кино  | 105. Ностальгия       | 111. ТНТ Music |
| 100. Мульт        | 106. Охота и Рыбалка  | 112. Усадьба   |
| 101. Мультиландия | 107. Родное Кино      | 113. Шансон    |
| 102. Наука 2.0    | 108. Русский Иллюзион |                |

**3.** A admite cererile f/nr. din 02 martie și 03 martie 2020 a „STV IT Company” SRL cu privire la reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000209 din 23.12.2015, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**3.1.** A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000209 din 23.12.2015, eliberate „STV IT Company” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „TV Botanica”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din mun. Bălți (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**Pachet analogic (Anexa nr. 3 – 67 de posturi TV):**

- |                           |                       |                       |
|---------------------------|-----------------------|-----------------------|
| 1. Moldova-1              | 24. CTC Mega          | 47. Вопросы и Ответы  |
| 2. Moldova-2              | 25. Discovery Channel | 48. Диалоги о Рыбалке |
| 3. Accent TV              | 26. Euronews          | 49. Драйв             |
| 4. Gurinel TV             | 27. Eurosport 1 Ru    | 50. Еврокино          |
| 5. Jurnal TV              | 28. Exclusiv TV       | 51. Еда Premium HD    |
| 6. NTV Moldova            | 29. Familia Domashniy | 52. Здоровое ТВ       |
| 7. Prime                  | 30. Favorit TV        | 53. Иллюзион+         |
| 8. Pro TV Chișinău        | 31. Filmua Drama      | 54. Интер+            |
| 9. Publika TV             | 32. History           | 55. Кинокомедия       |
| 10. TV 8                  | 33. ITV               | 56. Кинопреьера HD    |
| 11. TVR Moldova           | 34. Kvartal TV        | 57. Мир               |
| 12. 1+1 International     | 35. N4                | 58. Моя Планета       |
| 13. Agro TV Moldova       | 36. Primul în Moldova | 59. Мульт             |
| 14. Animal Planet         | 37. Ren Moldova       | 60. Наука 2.0         |
| 15. Bollywood HD          | 38. RTR Moldova       | 61. Ретро             |
| 16. Bolt                  | 39. RTVi              | 62. Родное Кино       |
| 17. Boomerang             | 40. Sport 1           | 63. Русский Иллюзион  |
| 18. Bridge TV Русский Хит | 41. Sport 2           | 64. Сарафан           |
| 19. BTV                   | 42. TV 5 Monde        | 65. Союз              |
| 20. Busuioc TV            | 43. TV XXI            | 66. Усадьба           |
| 21. Canal 2               | 44. TVC 21            | 67. Шансон            |
| 22. Canal 3               | 45. Zona M            |                       |
| 23. Canal Tehnic          | 46. В гостях у сказки |                       |

**Pachet digital (Anexa nr. 4 – 165 de posturi TV):**

- |                       |                       |                           |
|-----------------------|-----------------------|---------------------------|
| 1. Moldova-1 HD       | 12. TV-Găgăuzia       | 23. Bridge TV             |
| 2. Moldova-2          | 13. 1+1 International | 24. Bridge TV Classic     |
| 3. Accent TV          | 14. 10 TV HD          | 25. Bridge TV Hits        |
| 4. Gurinel TV HD      | 15. 360 tune          | 26. Bridge TV Русский Хит |
| 5. Jurnal TV HD       | 16. Agro TV Moldova   | 27. BTV HD                |
| 6. NTV Moldova        | 17. Alfa Omega TV     | 28. București TV          |
| 7. Prime HD           | 18. Animal Planet     | 29. Busuioc TV            |
| 8. Pro TV Chișinău HD | 19. Bollywood HD      | 30. Canal 2 HD            |
| 9. Publika TV HD      | 20. Bolt              | 31. Canal 3 HD            |
| 10. TV 8 HD           | 21. Boomerang         | 32. Canal 5               |
| 11. TVR Moldova       | 22. Bridge Deluxe HD  | 33. Canal Regional        |

- |                       |                                  |                               |
|-----------------------|----------------------------------|-------------------------------|
| 34. Canal Tehnic      | 79. NTS HD                       | 123. Детское Кино             |
| 35. CNL               | 80. Ocean TV                     | 124. Диалоги о Рыбалке        |
| 36. Credo             | 81. Orhei TV                     | 125. Драйв                    |
| 37. CTC Kids          | 82. Orizont TV                   | 126. Еврокино                 |
| 38. CTC Mega          | 83. Ostwest                      | 127. Еда Premium HD           |
| 39. Discovery Channel | 84. Pereptuum mobile             | 128. Загородная Жизнь         |
| 40. Docubox HD        | 85. Popas TV                     | 129. Здоровое ТВ              |
| 41. DW                | 86. Primul în Moldova HD         | 130. Иллюзион+                |
| 42. Elita TV          | 87. Pro 2                        | 131. Интер+                   |
| 43. Eroх              | 88. Quiz TV                      | 132. Кинокомедия              |
| 44. Eroxxx            | 89. Realitatea Plus              | 133. Киномикс                 |
| 45. Etno              | 90. Ren Moldova                  | 134. Кинопремьера HD          |
| 46. Euronews          | 91. România TV                   | 135. КиноСезон                |
| 47. Euronews HD eng.  | 92. RTG int.                     | 136. Киносемья                |
| 48. Europa Plus TV    | 93. RTR Moldova HD               | 137. Кухня ТВ                 |
| 49. Eurosport 1 Ro    | 94. Ru TV Moldova                | 138. Любимое Кино             |
| 50. Eurosport 1 Ru    | 95. Sor TV                       | 139. Мир 24 HD                |
| 51. Exclusiv TV       | 96. Sport 1                      | 140. Мир HD                   |
| 52. Familia Domashniy | 97. Sport 1 HD                   | 141. Мир Premium HD           |
| 53. Favorit TV        | 98. Sport 1 Baltic               | 142. Мир Сериала              |
| 54. Fashionbox        | 99. Sport 2                      | 143. Мир Увлечений            |
| 55. Fast&Funbox HD    | 100. Star Cinema HD              | 144. Моя Планета              |
| 56. Fightbox HD       | 101. Star Family                 | 145. Мужской                  |
| 57. Filmbox           | 102. Taraf                       | 146. Мульт HD                 |
| 58. Filmbox Arthouse  | 103. TDC TV                      | 147. Мультиландия             |
| 59. Filmua Drama      | 104. TeleM                       | 148. МультСезон               |
| 60. France 24 HD eng. | 105. Televiziunea Centrală<br>HD | 149. Настоящее Время HD       |
| 61. France 24 HD fr.  | 106. Terra Incognita             | 150. Наука 2.0                |
| 62. Game Toon HD      | 107. Tiji                        | 151. Наш Киномир              |
| 63. Guli girl         | 108. Travel Mix                  | 152. Ретро                    |
| 64. H2                | 109. Trinitas                    | 153. Родное Кино              |
| 65. HD Media          | 110. TV 5 Monde                  | 154. Русский Иллюзион         |
| 66. History HD        | 111. TV Drochia                  | 155. Сарафан                  |
| 67. ITV               | 112. TV Prim                     | 156. Сказки Зайки             |
| 68. Joy cook          | 113. TV XXI                      | 157. Смайлик                  |
| 69. Kanal D           | 114. TVC 21                      | 158. Советские<br>Мультфильмы |
| 70. Kazakh TV         | 115. Unknown Planet              | 159. Советское Кино           |
| 71. Kvartal TV        | 116. Vocea Basarabiei HD         | 160. Союз                     |
| 72. MBC               | 117. Zona M                      | 161. Тайны Галактики          |
| 73. Media TV          | 118. Анекдот                     | 162. ТБН                      |
| 74. Movie Classic     | 119. В гостях у сказки           | 163. ТелеДом/ТелеБом          |
| 75. N4                | 120. Вопросы и Ответы            | 164. Усадьба                  |
| 76. Național TV       | 121. Восьмой Канал               | 165. Шансон                   |
| 77. Național 24 Plus  | 122. Детский Мир                 |                               |
| 78. Noroc TV          |                                  |                               |

**3.2.** A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000209 din 23.12.2015, eliberate „STV IT Company” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „TV Botanica”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din orașul Șoldănești (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**Pachet digital (Anexa nr. 6 – 211 posturi TV):**

- |                 |              |              |
|-----------------|--------------|--------------|
| 1. Moldova-1 HD | 2. Moldova-2 | 3. Accent TV |
|-----------------|--------------|--------------|

4. Gurinel TV
5. Jurnal TV HD
6. NTV Moldova
7. Prime HD
8. Pro TV Chişinău HD
9. Publika TV HD
10. TV 8 HD
11. TVR Moldova
12. TV-Găgăuzia
13. 1+1 International
14. 10 TV HD
15. 360 tune
16. 365 Дней
17. Agro TV Moldova
18. Alfa Omega TV
19. Animal Planet
20. Bollywood HD
21. Bolt
22. Boomerang
23. Bridge Deluxe HD
24. Bridge TV
25. Bridge TV Classic
26. Bridge TV Hits
27. Bridge TV Русский Хит
28. BTV HD
29. Bucureşti TV
30. Busuioc TV
31. Canal 2 HD
32. Canal 3 HD
33. Canal 5
34. Canal Regional
35. Canal Tehnic
36. Cartoon Network Ro
37. Cartoon Network Ru
38. Cinema
39. CNL
40. CNNi
41. Credo
42. CTC Kids
43. CTC Mega
44. Da Vinci
45. Discovery Channel
46. Discovery Science
47. Docubox HD
48. DTX
49. DW
50. Elita TV
51. Eroxx HD
52. Eroxxx HD
53. Etno
54. Euronews
55. Euronews HD eng.
56. Europa Plus TV
57. Eurosport 1 Ro
58. Eurosport 1 Ru
59. Eurosport 2 Ro
60. Eurosport 2 Ru
61. Exclusiv TV
62. Extreme Sports
63. Familia Domashniy
64. Favorit TV
65. Fashionbox
66. Fast&Funbox HD
67. Fightbox HD
68. Filmbox
69. Filmbox Arthouse
70. Filmua Drama
71. France 24 HD eng.
72. France 24 HD fr.
73. Game Toon HD
74. Guli girl
75. H2
76. HD Life
77. HD Media
78. History HD
79. Hollywood
80. Investigation Discovery
81. ITV
82. Jimjam Ro
83. JimJam Ru
84. Joy cook
85. Kanal D
86. Kazakh TV
87. Kvartal TV
88. MBC
89. Media TV
90. Movie Classic HD
91. N4
92. Naţional TV
93. Naţional 24 Plus
94. Noroc TV
95. NTS HD
96. Ocean TV
97. Orhei TV
98. Orizont TV
99. Ostwest
100. Pereptuum mobile
101. Primul în Moldova HD
102. Pro 2
103. Quiz TV
104. Realitatea Plus
105. Ren Moldova
106. România TV
107. RTG int.
108. RTR Moldova HD
109. Ru TV Moldova
110. Sor TV
111. Sport 1
112. Sport 1 Baltic
113. Sport 2
114. Star Cinema HD
115. Star Family
116. Taraf
117. TDC TV
118. TeleM
119. Televiziunea Centrală HD
120. Terra Incognita
121. Tiji
122. TLC
123. Travel Mix
124. Trinitas
125. TRT World HD
126. TV 1000
127. TV 1000 Action
128. TV 1000 RK
129. TV 5 Monde
130. TV Drochia
131. TV Prim
132. TV XXI
133. TVC 21
134. Unknown Planet
135. Viasat Explorer
136. Viasat History
137. Viasat Nature
138. Viasat Sport
139. Vocea Basarabiei HD
140. Zee TV
141. Zona M
142. Авто+
143. Анекдот
144. Вопросы и Ответы
145. Восьмой Канал
146. Детский Мир
147. Детский/Уникум
148. Детское Кино
149. Диалоги о Рыбалке
150. Доктор
151. Драйв
152. Еврокино
153. Еда Premium HD
154. Живая Планета
155. Живи
156. Загородная Жизнь
157. Здоровое ТВ
158. Иллюзион+



- |                      |                      |                       |
|----------------------|----------------------|-----------------------|
| 159. Интер+          | 177. Матч! Планета   | 195. Охота и Рыбалка  |
| 160. История         | 178. Мир 24 HD       | 196. Психология 21    |
| 161. Кино ТВ         | 179. Мир HD          | 197. Ретро            |
| 162. Кинокомедия     | 180. Мир Premium HD  | 198. Родное Кино      |
| 163. Киноменю HD     | 181. Мир Сериала     | 199. Русский Иллюзион |
| 164. Киномикс        | 182. Мир Увлечений   | 200. Сарафан          |
| 165. Кинопремьера HD | 183. Моя Планета     | 201. Сказки Зайки     |
| 166. КиноСат         | 184. Мужское Кино    | 202. Смайлик          |
| 167. Киносвидание    | 185. Мужской         | 203. Советские        |
| 168. КиноСезон       | 186. Мульти          | Мультифильмы          |
| 169. Киносемья       | 187. Мультиландия    | 204. Советское Кино   |
| 170. Кинохит         | 188. МультиСезон     | 205. Союз             |
| 171. КХЛ             | 189. Настоящее Время | 206. Тайны Галактики  |
| 172. Кухня ТВ        | 190. Наука 2.0       | 207. ТБН              |
| 173. Любимое Кино    | 191. Наш Киномир     | 208. ТелеДом/ТелеБом  |
| 174. Ля-минор ТВ     | 192. Наша Тема       | 209. ТНТ Music        |
| 175. Малыш           | 193. Наше Новое Кино | 210. Усадьба          |
| 176. Мама            | 194. Ностальгия      | 211. Шансон           |

**3.3.** A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000209 din 23.12.2015, eliberate „STV IT Company” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „TV Botanica”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Peresecina (r-nul Orhei) (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**Pachet digital (Anexa nr. 9 – 194 de posturi TV):**

- |                           |                        |                             |
|---------------------------|------------------------|-----------------------------|
| 1. Moldova-1 HD           | 28. București TV       | 55. Eurosport 1 Ru          |
| 2. Moldova-2              | 29. Busuioc TV         | 56. Eurosport 2 Ro          |
| 3. Accent TV              | 30. Canal 2 HD         | 57. Eurosport 2 Ru          |
| 4. Gurinel TV HD          | 31. Canal 3 HD         | 58. Exclusiv TV             |
| 5. Jurnal TV HD           | 32. Canal 5            | 59. Familia Domashniy       |
| 6. NTV Moldova            | 33. Canal Regional     | 60. Fashionbox              |
| 7. Prime HD               | 34. Canal Tehnic       | 61. Fast&Funbox HD          |
| 8. Pro TV Chișinău HD     | 35. Cartoon Network Ro | 62. Favorit TV              |
| 9. Publika TV HD          | 36. Cartoon Network Ru | 63. Fightbox HD             |
| 10. TV 8 HD               | 37. CNL                | 64. Filmbox                 |
| 11. TVR Moldova           | 38. CNNi               | 65. Filmbox Arthouse        |
| 12. TV-Găgăuzia           | 39. Credo              | 66. Filmua Drama            |
| 13. 1+1 International     | 40. CTC Kids           | 67. France 24 HD eng.       |
| 14. 10 TV HD              | 41. CTC Mega           | 68. France 24 HD fr.        |
| 15. 360 tune              | 42. Discovery Channel  | 69. Game Toon HD            |
| 16. Agro TV Moldova       | 43. Discovery Science  | 70. Guli girl               |
| 17. Alfa Omega TV         | 44. Docubox HD         | 71. H2                      |
| 18. Animal Planet         | 45. DTX                | 72. HD Media                |
| 19. Bollywood HD          | 46. DW                 | 73. History HD              |
| 20. Bolt                  | 47. Elita TV           | 74. Hollywood               |
| 21. Boomerang             | 48. Eroxx HD           | 75. Investigation Discovery |
| 22. Bridge Deluxe HD      | 49. Eroxxx HD          | 76. ITV                     |
| 23. Bridge TV             | 50. Etno               | 77. Jimjam Ro               |
| 24. Bridge TV Classic     | 51. Euronews           | 78. JimJam Ru               |
| 25. Bridge TV Hits        | 52. Euronews HD eng.   | 79. Joy cook                |
| 26. Bridge TV Русский Хит | 53. Europa Plus TV     | 80. Kanal D                 |
| 27. BTV HD                | 54. Eurosport 1 Ro     | 81. Kazakh TV               |

82. Kvartal TV	120. TV 1000 Action	159. КХЛ
83. MBC	121. TV 1000 RK	160. Любимое Кино
84. Media TV	122. TV 5 Monde	161. Ля-минор ТВ
85. Movie Classic HD	123. TV Drochia	162. Мама
86. N4	124. TV Prim	163. Матч! Планета
87. Național 24 Plus	125. TV XXI	164. Мир 24 HD
88. Național TV	126. TVC 21	165. Мир HD
89. Noroc TV HD	127. Unknown Planet	166. Мир Premium HD
90. NTS HD	128. Viasat Explorer	167. Мир Сериала
91. Ocean TV	129. Viasat History	168. Мир Увлечений
92. Orhei TV	130. Viasat Nature	169. Моя Планета
93. Orizont TV	131. Vocea Basarabiei HD	170. Мужское Кино
94. Ostwest	132. Zona M	171. Мужской
95. Pereptuum mobile	133. Анекдот	172. Мульт HD
96. Primul în Moldova HD	134. Вопросы и Ответы	173. Мультиландия
97. Pro 2	135. Восьмой Канал	174. МультСезон
98. Quiz TV	136. Детский Мир	175. Настоящее Время
99. Realitatea Plus	137. Детское Кино	176. Наука 2.0
100. Ren Moldova	138. Диалоги о Рыбалке	177. Наш Киномир
101. România TV	139. Драйв	178. Наша Тема
102. RTG int.	140. Еврокино	179. Ностальгия
103. RTR Moldova HD	141. Живая Планета	180. Охота и Рыбалка
104. Ru TV Moldova	142. Живи	181. Психология 21
105. Sor TV	143. Загородная Жизнь	182. Русский Иллюзион
106. Sport 1	144. Здоровое ТВ	183. Сарафан
107. Sport 1 Baltic	145. Иллюзион+	184. Сказки Зайки
108. Sport 2	146. Интер+	185. Смайлик
109. Star Cinema HD	147. История	186. Советские Мультфильмы
110. Star Family	148. Кино ТВ	187. Советское Кино
111. Taraf	149. Кинокомедия	188. Союз
112. TeleM	150. Киноменю HD	189. Тайны Галактики
113. Televiziunea Centrală HD	151. Киномикс	190. ТБН
114. Terra Incognita	152. Кинопреьера HD	191. ТелеДом/ТелеБом
115. Tiji	153. КиноСат	192. ТНТ Music
116. TLC	154. Киносвидание	193. Усадьба
117. Travel Mix HD	155. КиноСезон	194. Шансон
118. Trinitas	156. Киносемья	
119. TV 1000	157. Кинохит	
	158. Кухня ТВ	

**4.** A admite cererea nr. 28 din 06 martie 2020 a „ARAX-IMPEX” SRL cu privire la includerea în aria sa de acoperire a s. Zăicana și com. Hârtopul Mare (r-nul Criuleni) și aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**4.1.** A reperfecta (cu eliberarea unor formulare noi) Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000261 din 09.11.2018, eliberate „ARAX-IMPEX” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „Zebra TV”, prin includerea în aria sa de acoperire a s. Zăicana și com. Hârtopul Mare (r-nul Criuleni) (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**4.2.** A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000261 din 09.11.2018, eliberate „ARAX-IMPEX” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „Zebra TV”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Zăicana și com. Hârtopul

Mare (r-nul Criuleni) (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**(Anexa nr. 2 – 112 posturi TV):**

- |                                   |                            |                            |
|-----------------------------------|----------------------------|----------------------------|
| 1. Moldova-1                      | 38. ITV                    | 77. Vip Megahit HD         |
| 2. Moldova-2                      | 39. Jimjam                 | 78. Vip Premier HD         |
| 3. Accent TV                      | 40. Minimax                | 79. Vocea Basarabiei       |
| 4. Gurinel TV SD/HD               | 41. MTV Europe             | 80. Авто+                  |
| 5. Jurnal TV SD/HD                | 42. N4                     | 81. Бобер                  |
| 6. NTV Moldova                    | 43. Național 24 Plus       | 82. Детский                |
| 7. Prime SD/HD                    | 44. Național TV            | 83. Дом Кино               |
| 8. Pro TV Chișinău                | 45. NGC                    | 84. Дом Кино Премиум SD/HD |
| 9. Publika TV SD/HD               | 46. Noroc TV               | 85. Драйв                  |
| 10. TV 8 SD/HD                    | 47. Paramount Comedy       | 86. Живи                   |
| 11. TVR Moldova                   | 48. Playboy                | 87. Здоровое ТВ            |
| 12. 10 TV                         | 49. Primul în Moldova      | 88. Иллюзион+              |
| 13. Agro TV Moldova               | 50. Private TV             | 89. Индийское Кино         |
| 14. Animal Planet SD/HD           | 51. Pro Gold               | 90. Карусель               |
| 15. Boomerang                     | 52. Ren Moldova            | 91. Кино ТВ                |
| 16. Bravo TV                      | 53. România TV             | 92. Кинокомедия            |
| 17. Busuioc TV                    | 54. RTR International      | 93. Киномикс               |
| 18. Canal 2 SD/HD                 | 55. RTR Moldova SD/HD      | 94. Кинопреьера HD         |
| 19. Canal 3 SD/HD                 | 56. Ru TV Moldova          | 95. Киносвидание           |
| 20. Canal Regional                | 57. Setanta Sports 1 SD/HD | 96. Киносемья              |
| 21. Cartoon Network               | 58. Setanta Sports 2 SD/HD | 97. Кинохит                |
| 22. CTC Mega                      | 59. Sport 1                | 98. Кто есть кто           |
| 23. Da Vinci Learning             | 60. Sport 2                | 99. Мир SD/HD              |
| 24. Digi24                        | 61. Taraf                  | 100. Моя Планета           |
| 25. Discovery Channel             | 62. Televiziunea Centrală  | 101. Музыка Первого        |
| 26. Discovery Science SD/HD       | 63. Travel Mix             | 102. Мультиландия          |
| 27. Disney Channel                | 64. TV 1000                | 103. Наше Новое Кино       |
| 28. DTX SD/HD                     | 65. TV 1000 Action         | 104. Охота и Рыбалка       |
| 29. Duck TV SD/HD                 | 66. TV 1000 RK             | 105. Ретро                 |
| 30. Etno                          | 67. TV 5 Monde             | 106. Русская Ночь          |
| 31. Euronews                      | 68. TV XXI                 | 107. Русский Иллюзион      |
| 32. Eurosport 1 SD/HD             | 69. TVC 21                 | 108. Сарафан               |
| 33. Eurosport 2 SD/HD             | 70. TVR International      | 109. Смайлик               |
| 34. Exclusiv TV                   | 71. U TV                   | 110. Телекафе              |
| 35. Familia Domashniy             | 72. Viasat Explorer        | 111. Феникс+Кино           |
| 36. Favorit TV                    | 73. Viasat History         | 112. Шансон                |
| 37. Investigation Discovery SD/HD | 74. Viasat Nature          |                            |
|                                   | 75. Viasat Sport           |                            |
|                                   | 76. Vip Comedy HD          |                            |

**5.** A admite cererea nr. 12770-03/20 din 09 martie 2020 a „MOLDCELL” SA cu privire la reperfectarea Condițiilor la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000231 din 25.11.2016, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**5.1.** A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000231 din 25.11.2016, eliberate „MOLDCELL” SA pentru studioul de televiziune prin rețeaua de telefonie celulară mobilă „Moldcell TV”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din Republica Moldova (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**(Anexa nr. 1 – 31 de posturi TV):**

- |                 |                       |                       |
|-----------------|-----------------------|-----------------------|
| 1. Moldova-1    | 12. BTV               | 23. Primul în Moldova |
| 2. Moldova-2    | 13. Busuioc TV        | 24. Ren Moldova       |
| 3. Accent TV    | 14. Canal 2           | 25. RTR Moldova       |
| 4. Gurinel TV   | 15. Canal 3           | 26. Ru TV Moldova     |
| 5. Jurnal TV    | 16. Canal 5           | 27. TRT World         |
| 6. NTV Moldova  | 17. CTC Mega          | 28. TV 5 Monde        |
| 7. Prime        | 18. Exclusiv TV       | 29. TV Drochia        |
| 8. Publika TV   | 19. Familia Domashniy | 30. TVC 21            |
| 9. TV 8         | 20. MBC               | 31. Zona M            |
| 10. TV-Găgăuzia | 21. N4                |                       |
| 11. TVR Moldova | 22. Noroc TV          |                       |

**6.** A admite cererea f/nr. din 11 martie 2020 a „BMG-LX” SRL cu privire la schimbarea denumirii studioului de televiziune și aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**6.1.** A reperfecta (cu eliberarea unor formulare noi) Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000269 din 13.07.2018, eliberate „SILE&CO” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „BMG-LX”, prin schimbarea denumirii studioului de televiziune din „BMG-LX” SRL în „SILE&CO” SRL (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**6.2.** A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000269 din 13.07.2018, eliberate „SILE&CO” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „SILE&CO”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Corten (r-nul Taraclia) (PRO – (5) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE și Iu. ROȘCA).

**(Anexa nr. 1 – 39 de posturi TV):**

- |                    |                       |                     |
|--------------------|-----------------------|---------------------|
| 1. Moldova-1       | 14. Canal 2           | 27. Ru TV Moldova   |
| 2. Moldova-2       | 15. Canal 3           | 28. Star Cinema     |
| 3. Accent TV       | 16. Canal 5           | 29. Star Family     |
| 4. Gurinel TV      | 17. CTC Kids          | 30. TV 5 Monde      |
| 5. Jurnal TV       | 18. CTC Mega          | 31. Дом Кино        |
| 6. NTV Moldova     | 19. Exclusiv TV       | 32. Карусель        |
| 7. Prime           | 20. Familia Domashniy | 33. Матч! Планета   |
| 8. Pro TV Chișinău | 21. Kvartal TV        | 34. Мир ТВ          |
| 9. Publika TV      | 22. N4                | 35. Моя Планета     |
| 10. TV 8           | 23. NTS               | 36. Наше Новое Кино |
| 11. TVR Moldova    | 24. Planeta Folk      | 37. Охота и Рыбалка |
| 12. Bolt           | 25. Ren Moldova       | 38. Сарафан         |
| 13. BNT            | 26. RTR Moldova       | 39. Союз            |

**7.** Condițiile la autorizațiile de retransmisiune: seria AB nr. 000266 din 07.11.2017, eliberată „UPLINK” SRL (aprobată prin Decizia nr. 5/26 din 25 februarie 2020), și Oferta de servicii media audiovizuale retransmise a „UPLINK” SRL (Anexele nr. 1 și 2, aprobate prin Decizia nr. 5/26 din 25 februarie 2020); seria AB nr. 000209 din 23.12.2015, eliberată „STV IT Company” SRL (aprobată prin Decizia nr. 4/21 din 13 februarie 2020), și ofertele de servicii media audiovizuale retransmise a „STV IT Company” SRL (Anexele nr. 3 și 4, aprobate prin Decizia nr. 18/121 din 21 iunie 2018, și Anexa nr. 6, aprobată prin Decizia nr. 53/176 din 22 octombrie 2019); seria AB nr. 000261 din 09.11.2018, eliberată „ARAX-IMPEX” SRL (aprobată prin Decizia nr. 29/186 din 09 noiembrie 2018); seria AB nr. 000231 din 25.11.2016, eliberată „MOLDCELL” SA (aprobată prin Decizia nr. 4/21 din 13 februarie 2020) și Oferta de servicii media audiovizuale

retransmise a „MOLDCELL” SA (Anexa nr. 1, aprobată prin Decizia nr. 4/21 din 13 februarie 2020); seria AB nr. 000269 din 13.07.2018, eliberată „SILE&CO” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „BMG-LX” (aprobată prin Decizia CCA nr. 4/21 din 13 februarie 2020), și Oferta de servicii media audiovizuale retransmise a „SILE&CO” SRL (Anexa nr. 1, aprobată prin Decizia nr. 19/130 din 13 iulie 2018) sunt declarate nevalabile și vor fi păstrate în dosarele titularilor.

**8.** „UPLINK” SRL va prezenta dovada achitării amenzii în termen de 30 de zile din momentul publicării prezentei decizii în Monitorul Oficial.

**8.1.** Datele bancare pentru achitarea amenzii:

Cod fiscal: 1006601000037

Beneficiar: Ministerul Finanțelor – Trezoreria de Stat

Adresa băncii: mun. Chișinău, str. Constantin Tănase, 7

Codul IBAN: MDXXTR G AAA 143111 LLLL 0000

„XX” – codul de control, care se formează conform Anexei nr. 4 la Hotărârea Consiliului de administrație al Băncii Naționale a Moldovei nr. 157 din 1 august 2013 „Regulamentul cu privire la Transferul de credit” (cod numeric).

**9.** Motivațiile privind rezultatele votării sunt înscrise în Procesul-verbal (nr. 9) al ședinței Consiliului Audiovizualului din data de 10 aprilie 2020, parte integrată a prezentei decizii.

**10.** În conformitate cu prevederile art. 84 alin. (15) din Codul serviciilor media audiovizuale, prezenta decizie devine executorie de la data publicării și poate fi atacată în instanța de judecată (Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani, adresa: mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3) de către distribuitorul de servicii media sancționat în termen de 30 de zile din momentul aducerii la cunoștință a prezentei decizii.

**11.** Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția control și digitalizare.

**12.** Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a CA.

**PREȘEDINTE**

**Dragoș VICOL**